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To: 5.1.2e IEEE @minvws.nl]
)From: 2 J ]

Sent: Fri 10/23/2020 10:16:51 AM

Subject: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher enKwint over het bericht - Culturele instellingen in chaos

na coronamaatregelen

Received: Fri 10/23/2020 10:16:51 AM

Hi

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

van:[EXECBEET0 ninvws.ol>
Datum: vrijdag 23 okt. 2020 12:13 PM

Onderwerp: FW: Beantwoording Kamervragen - Belhaj. Van den Berge. Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in chaos

na coronamaatregelen

Hoi,

Wil jij deze in onbewaakt moment afdoen inIEE - al helemaal afgestemd metBEX: ik daarom uit paraaflijn heb

gehaald) Betreft antwoord op kamervragen door Jen V mede namens VWS, deadline volgende week.

Dank alvast en groet, EY

Van:IEETEER Ee jen n>

Verzonden: donderdag 22 oktober 2020 18:50

Aan:IEEE)BESETc minvws.nl>
Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Bij deze.

Krijg niet de versie uit het systeem geplukt met juiste kenmerk maar als er een versie uit is zal ik je die sturen, dan

heb je ook de definitieve versie.

Hartelijke groet,

5.1.2e

Verzonden: donderdag 22 oktober 2020 18:14

Onderwerp: FW: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Hou, stuur jij me de def versie, ga ik ‘m morgen de lijn in doen.

Gr ERE
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Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

@minvws.nl>

minjenv.nl>.[ESE BEES ninvvs.ol>,
minocw.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

van

Datum: donderdag 22 okt. 2020 1:55 PM

Aan:

Dank je ik kan me vinden in je aanpassingen. Door je aanvulling kan de laatste zin weer vervallen, anders dubbelt die.

Zie revisie.

Groeten,

Van:EEN minjenv.nl>

Verzonden: donderdag 22 oktober 2020 10:28

roc SCE EAE vice
5.1.26 ) EEREom invws.ni>;

minocw.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Dank voor je scherpte, ik begrijp de nuancering die je bedoeld. Ik hoop dat het in deze versie beter verwoord is. Ik

hoor graag van je.

Hartelijke groet,

@minjenv.nl

van:IEE EEE miovws.ol>Verzonden: dondged aber 2020 01:15

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Hi allen,

Ben het niet eens met het zonder meer de tekst terug veranderen, svp tekst verduidelijken. Goed onderscheid maken tussen wat

gestart is en wat voorbereid wordt. Ligt nl gevoelig.
Wil graag de aangepaste tekst nog zien.

Van:EEN - minjenv.nl>

Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 14:48

0 EO Se JEE - nino w.n >

cc: 5.1.2e ) minvws.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen
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HoiBEX» ik! Moet bij ons ook nog de lijn door en we hebben ruimte tot volgende week donderdag, dan is de

deadline voor het versturen. En ik laat ook pas ondertekenen als er akkoord is van beide bewindspersonen (VWS en

OCW).

Hartelijke groet,

7: 06JIERESN| : IEEERM @minjenv.n!

van:[IESSEE invvs n>
Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 13:45

Aan: .

IEEE
ICES @ minjenv.n >; [EEEEC HEED © inoc... 1>

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

pan IEEE
lk moet het antwoord nog wel voorleggen aan de minister, dus kan nog even duren. Temeer het eerst nog in ons doc systeem

geregistreerd moet worden..

BE): opmerkingen ERICH Eens?

Groet, [SHEE

Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 13:16

minocw.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Dag allen,

Bijgevoegd de aangepaste versie.

ik heb 1 punt niet overgenomen. Zij schrijft over het startklaar maken van het fieldlab programma, maar

zij zijn al begonnen. Het programma bestaat uit meer onderdelen, waarvan de test-events er én zijn. Ik heb dit

dus terug veranderd. En wellicht ook goed om te weten dat er geen officiéle go is gegeven op de voorbereiding,
maar meer een informeel advies dat het verstandig zou zijn om dat te doen. Dus ook daarom zou ik liever voor de

variant gaan die er al in stond.

Hartelijke groet,

Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 10:40
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ron lI IE 0 nineEENERJIE @minjenv.nl>; Haentjens, Karin

mi Jinocw.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Ik zag dit tweede bericht net pas en heb de takenlijn inmiddels gepauzeerd, is nog niet langs iemand geweest. De

wijzigingen heb ik niet gezien, [JEEEEMis ook vrij vandaag. Zou je die naar mij willen sturen? Weet niet of er nog een

laatste versie naar iedereen gestuurd moet worden.

van:IEE(BEET© invs.)
Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 10:36

Aan: EENREXFTRN.EAEje SieOnderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen
-

Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

lk had nog wat wijzigingen doorgegeven aan [ag vandaag, zijn deze verwerkt?

van: JEENco ninocw.ni>
Verzonden: woensdag 21 oktober 2020 10:26

minvws.nl>

Onderwerp: RE: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Hoi [ERE heb de lijn gestart!

Verzonden: dinsdag Z0 oktober 2020 19:45

Aan: ;INCE
Onderwerp: Beantwoording Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in

chaos na coronamaatregelen

Beste allen,

Bijgevoegd de beantwoording van de Kamervragen met alle reacties van jullie verwerkt, waarvoor veel dank! Ook

het aanbiedingsbriefje zit erbij. Kenmerknummer klopt overigens nog niet. Iets met systemen waar ik hog geen

toegang tot heb... Maar dat gaat goed komen.

Ik hoor graag van jullie als er nog wijzingen uit de lijn komen, en natuurlijk als het akkoord wordt bevonden.

Alvast dank!

Hartelijke groet,

Verzonden: vrijdag 16 oktober 2020 12:29

Aan: < 5.1.2e @minocw.nl>; @minocw.nl'

minvws.nl>; 5.1.2e )! minezk.nl>;

Onderwerp: Kamervragen - Belhaj, Van den Berge, Asscher en Kwint over het bericht - Culturele instellingen in chaos na

coronamaatregelen

ono nv; IEEE
5.1.2e @minezk.nl>

Dag allen,



959652

We hebben vorige week Kamervragen gekregen over Culturele instellingen in chaos na coronamaatregelen - over de

ontheffingen van gebouwen met publiek belang. Ze zijn als eerste gesteld aan JenV en aan OCW en VWS, maar via Parlementair

begreep ik dat de eerst aangewezen VWS is geworden. Omdat ik de vragen toch vooral op het gebied van de maatregelen vond

liggen heb ik ze nu beantwoord (zie bijlage).

Aan jullie de vraag:
- Zouden jullie willen reageren op de antwoorden?
- Indien we tot een set zijn waar we het over eens zijn: graag dan bij jullie ministerie door de lijn.
- zullen wij even contact hebben over ondertekening van de brief? (en jij kon uitzoeken wie hiermee bezig

h?)
- (@EZK: ik neem jullie mee ivm antwoord op vraag 11, waarbij ik verwijs naar de Fieldlabs.

We zitten nu een week na de beantwoording, dus zou mooi zijn als ik maandagmiddag reactie heb van jullie. Gaat dat lukken? Ik

moet de stukken uiterlijk donderdag bij ons de lijn in doen. En wat scheelt: het is niet veel, omdat vraag 2 t/m 10 samen

genomen konden worden.

Hoor graag van jullie.

Hartelijke groet,

1. 0c-INET £: [BEE @minjenv.nl

Dit bericht kan informatie bevatten die met voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met nisico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u 1s toegezonden, wordt u verzocht dat aan de alzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met nisico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.
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Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no Liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook. die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no hability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that 1s not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security


